

УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ОКРУГОВ

Данная статья посвящена анализу и описанию концепции устойчивого развития федеральных округов, ее основных принципов и инструментов, а также рассматривает проблемы, с которыми сталкиваются округа в процессе реализации этой концепции. В исследовании также обсуждаются примеры успешной практики устойчивого развития, а также рекомендации по дальнейшему улучшению политики в этой области. Актуальность устойчивого развития округов России заключается в необходимости обеспечения экономического, социального и экологического благополучия населения, сохранения природных ресурсов, улучшение инфраструктуры и обеспечения устойчивого развития в долгосрочной перспективе. Россия - страна с разнообразными природными и экономическими условиями в различных округах, и устойчивое развитие данных территорий является важным фактором для обеспечения стабильности и процветания национальной экономики. Кроме того, устойчивое развитие способствует улучшению качества жизни местного населения, уменьшению негативного воздействия на окружающую среду и созданию условий для инвестиций и развития местной инфраструктуры.

Федеральная служба государственной статистики (Росстат) – это основной источник информации этого исследования. Росстат является ведущим поставщиком информации об общественно-экономической ситуации, обеспечивая данные о демографии, социальной сфере, экономическом развитии и других важных аспектах жизни страны.

Цель настоящего исследования по устойчивому развитию федеральных округов России заключается в выявление проблемы, оценки состояния устойчивого развития и разработка стратегии и рекомендации.

Проанализировав данные, мы выявили наиболее и наименее устойчиво развитые федеральные округа по всем факторам устойчивого развития.

Показатель корреляции у всех федеральных округов выше 0,75, следовательно, все они считаются устойчиво развитыми в сравнении 2020 и 2021 года. Мы выявили наиболее и наименее устойчиво развитые федеральные округа, по всем факторам устойчивого развития федеральных округов. По трём из пяти факторов устойчивого развития Северо-Западный федеральный округ оказался наиболее устойчиво развитым в сравнении с другими округами, его показатели корреляции наиболее приближены к единице. Так же по трём из пяти факторов устойчивого развития федеральных округов Дальневосточный федеральный округ оказался наименее устойчиво развитым в сравнении с другими федеральными округами, его показатели корреляции наименее приближены к единице.

Исходя из выше сказанного, можно сделать вывод, что Северо-Западный федеральный округ является самым устойчиво развитым, а Дальневосточный федеральный округ, соответственно последним по устойчивому развитию федеральных округов и нужно усиливать развитие этого округа.

* * *